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Bendra informacija apie apklausą
Apklausos pabaigos data: 2023-12-22

Naudotas klausimynas: Bendrojo ugdymo mokyklų 

PLAČIOJO įsivertinimo 

klausimynas mokytojams 

(T09)

El. Paštu pakviesti dalyviai 285 (per TAMO)

Išsiųstų/išdalintų klausimynų skaičius 0 

Iš viso pakviestų dalyvių skaičius: 285

Visiškai atsakyti klausimynai 63

Grįžusių klausimynų kvota 22% 

Iš dalies atsakyti klausimynai: 0

Atsakytų klausimynų (įskaitant iš dalies atsakytus)   skaičius  22% 



Apklausoje dalyvavusių tėvų skaičius:

• 1-ų klasių – 15 tėvų;

• 2-ų klasių – 25 tėvai;

• 3-ų klasių – 15 tėvų;

• 4-ų klasių – 8 tėvai;



Dauguma tėvų nurodė, kad jiems rūpi mokyklos gyvenimas



Didesnė dalis apklausoje dalyvavusių tėvų nurodė, kad jų vaikai 
gyvena šalia mokyklos



Rodiklis Vertinimas

REZULTATAI 3,1

UGDYMAS IR MOKINIŲ PATIRTYS 3

UGDYMO(si) APLINKOS 3,2

LYDERYSTĖ IR VADYBA 2,9

BENDRAS ĮVERTINIMAS -3 LYGIS



BENDRAS PLAČIOJO 
AUDITO ĮSIVERTINIMAS – 
2,8 lygis
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3,1

3
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Vertinimas

Žemiau vertinama  - 
Lyderystė ir vadyba 
– 2,9 lygis

Aukščiau vertinama 
– Ugdymo(si) 
aplinkos – 3,2 lygis



Išvados

➢ 69 proc. apklausos dalyvių nurodė, kad jiems rūpi mokyklos gyvenimas ir 
jis yra įdomus;

➢ Tik 38 proc. apklausos dalyvių nurodė, kad jie gyvena mokyklai priskirtoje 
teritorijoje;

➢ Rezultatai:

 aukščiausiai vertinama- „Mano vaikas po truputį išmoksta naujų dalykų“ 
(80,2%, 3,8 lygis);

žemiausiai vertinama-„Mano vaiko pasiekimai yra žinomi mieste (rjone, 
šalyje)“ (30,2%, 2 lygis).

➢ Ugdymas ir mokinių patirtys: 

aukščiausiai vertinama-

 „Mano vaikui patinka mokytis kartu su kitais mokiniais“(69,5%, 3,7 lygis);

žemiausiai vertinama „Pamokose vaikas gali pasirinkti įvairaus sunkumo 
užduotis“ (23,6%, 1,5 lygis).



Išvados

➢ Ugdymo(si) aplinkos:

 aukščiausiai vertinama- „Mokykloje mano vaikui pakanka būrelių, renginių, 
kitų veiklų“ (83,6%, 3,9 lygis);

žemiausiai vertinama- „Pamokose mokiniams užduotys parenkamos taip, kad 
jie dirbtų su informacinėmis technologijomis“ (43 %, 2,7 lygis).

➢ Lyderystė ir vadyba: 

aukščiausiai vertinama-

„Aš pasitikiu mūsų mokyklos vadovais“ ir „ Mūsų mokyklai bendradarbiaujant 
su kitomis įstaigomis, mokiniai gauna daug naudos“ (55%, 3,2 lygis);

žemiausiai vertinama „Mes mokykloje kalbame apie tai, kokia mūsų mokykla 
galėtų (turėtų) būti ateityje“ ir Mokykloje paklausia mūsų nuomonės apie tai, 
ką mes norėtume pakeisti mokyklos veikloje (28,6%, 2,5 lygis); 



Jei norite pokyčių ateityje, tapkite šiais 
pokyčiais dabartyje. 
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